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Rok partnerství přinesl školám i policii výhody.

Téměř přesně na den se před rokem sešli zástupci tří středních škol v kraji s vedením našeho
krajského policejního ředitelství a odstartovali v rámci pilotního projektu mezi sebou ještě těsnější
spolupráci. Výsledkem je řada nových aktivit, do nichž byli žáci škol v projektu zahrnuti a při nichž
se detailněji s naší prací seznámili.

Střední průmyslová škola a Střední odborná škola ve Dvoře Králové nad Labem, TRIVIS – Střední
škola veřejnoprávní Třebechovice pod Orebem a Bezpečnostně právní akademie v Malých
Svatoňovicích, které vyučují obory s bezpečnostně právní tématikou, fungují už rok v těsnějším
sepjetí s Krajským ředitelstvím policie Královéhradeckého kraje: Partnerství se středními školami -
Policie České republiky (gov.cz)

Vedení každé školy je v těsném kontaktu se svým „ambasadorem“, což je erudovaný policista,
důstojník, který zpracovává individuální požadavky pro danou školu, plánuje aktivity, které jí
modeluje na míru a přizpůsobuje možnostem policejní práce s cílem co možná nejvíce studenty škol
zaangažovat do policejních činností šitých na míru. „Tato praxe se ukázala za poslední rok jako
efektivní i směrem k Policii ČR, pomáhá získávat nové uchazeče o práci u ozbrojeného sboru a
posiluje vztahy se studenty těchto vybraných specializovaných škol, kteří získají lepší představu o
práci u nás a mají možnost si některé vybrané činnosti osobně vyzkoušet,“ zhodnotil první rok
pilotního projektu v našem kraji plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie
Královéhradeckého kraje.

Například třebechovický Trivis provedl v kooperaci s námi pro své studenty několik zajímavých
aktivit. Policejní ambasadoři školy, důstojníci územního odboru Hradec Králové, plukovník Štefan
Komár (zástupce ředitele územního odboru, který studentům přibližuje uniformované složky policie),
a kapitán Pavel Jirsák, který dlouhodobě profesně působí v oblasti služby kriminální policie a
vyšetřování, zapojili vloni na podzim studenty do pátrací akce po zbrani a listinách souvisejících s
trestnou činností v maximálně reálných podmínkách. Studenti se dozvěděli více o práci policistů v
zásahové jednotce, zúčastnili se workshopu, kde se seznámili s prací psovoda a prohlédli si
příslušnou výzbroj a výstroj. Ambasadoři se studentům věnují naplno, probírají s nimi proces přijetí k
Policii ČR krok za krokem a v plánu už mají i řadu dalších zajímavých aktivit. Během čtrnáctidenní
stáže se studenti seznamují na specializovaných policejních pracovištích nejen s prací kriminalistů,
ale i uniformovaných policistů. Studentům se také věnují policisté sloužící na královéhradeckém
obvodním oddělení, Nikola a Honza z OOP 1 v Hradci Králové, kteří jim jsou věkově blíž a dokáží jim
i z tohoto důvodu zodpovědět dotazy spojené s nástupem k PČR, s propojením studia a službou a
další. Řada policistek a policistů si po nástupu k Policii ČR své vzdělání dále prohlubuje: Policisté
doktorandi - Policie České republiky (gov.cz). Podobně funguje spolupráce i se zbývajícími dvěma
středními školami.

Spolupráce v oblasti prevence, prezentace a přednáškových aktivit byla s těmito školami, stejně jako
s mnohými dalšími v kraji, nastavená už mnohem dříve.

„Znovu opakuji poděkování našim ambasadorům, plk. Štefanu Komárovi a kpt. Pavlu
Jirsákovi, a všem, kteří se jejich prostřednictvím zapojují a podílejí na přípravě odborných
aktivit pro žáky TRIVIS. Přestože pracovní vytížení ambasadorů, které souvisí s přímým
výkonem služby je vysoké, vždy si najdou časový prostor pro přípravu atraktivních činností



pro naše žáky – např. cvičná pátrací akce, přednášky, realizace odborné praxe, představení
činnosti jednotlivých služeb. Již nyní spolupracujeme na přípravě akcí pro další školní rok.
Projekt „Ambasadorství“ je oboustranně přínosný, je postavený na kvalitních základech,
které mu dávají jistotu dalšího růstu,“bilancuje spolupráci ředitelka TRIVIS – Střední školy
veřejnoprávní Třebechovice pod Orebem Stanislava Šůlová.

„Upřímné poděkování za poskytnutou podporu a spolupráci v oblasti odborné přípravy žáků
studijního oboru BPČ. Je pro nás velkou ctí, že právě v Královéhradeckém kraji má vedení
Policie ČR takový přístup a aktivně podporuje přípravu našich žáků na služební poměr v
bezpečnostních sborech,“ hodnotí nastavenou spolupráci Jiří Večeř z Bezpečnostně právní
akademie v Malých Svatoňovicích

„Po roce jsme se setkali, abychom zhodnotili první rok našeho společného pilotního
projektu Ambasadorství. Analyzovali jsme vše, co se povedlo a co pro sebe můžeme
navzájem ještě udělat. Velmi mile mne překvapilo, že projekt tak, jak jsme si jej společně
naplánovali a postupně jej realizovali, nemá de facto slabiny. Školy vhodně prolnuly výuku s
praxí, kterou žáci absolvovali pod naším dohledem a s naší součinností, a to velmi
poutavým způsobem. Rozhodně budeme společně v projektu Ambasadorství pokračovat,“
uvedl plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.
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